
 

 

 

ATA N° 007/2017 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, reuniram-se os Senhores Vereadores para 

a Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente 

verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. 

Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidoras da Casa, e pede a Secretaria 

que faça a leitura da Ata N° 006/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo 

manifestações coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretaria 

que faça a leitura do Ofício nº 53/2017. Em conformidade com a Lei Orgânica em seu artigo 60 e em 

conformidade com o Regimento Interno desta Casa em seu artigo 117, o Sr. Presidente coloca em 

votação o Veto a que se refere o Ofício nº 53/2017. O mesmo pede para que a assessora o auxilie na 

distribuição das cédulas de votação na qual será secreta. A Assessora Jurídica Dra. Paula Parise, fala 

que neste caso conforme §5º do artigo 60, da Lei Orgânica do Município, o Veto será rejeitado ou 

aprovado pela maioria dos Vereadores mediante voto secreto. Feita a votação, o Sr. Presidente informa 

então que a Lei foi aprovada e o Veto foi derrubado, sendo 6 (seis) votos contra o Veto e 3 (três) votos 

a favor do Veto. O Sr. Presidente pede a secretaria que faça a leitura do Projeto de Lei nº 006/2017. O 

mesmo coloca o Projeto de Lei em discussão, não havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o 

Projeto de Lei em votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a secretaria que faça a 

leitura do Projeto de Lei nº 007/2017, o mesmo coloca o projeto em discussão, a Vereadora Sra. 

Jaqueline Salete Castelani cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e servidoras da Casa, e 

diz que se coloca a favor deste projeto, visto que ao se tratar de educação temos que ter um olhar 

diferenciado, e também sendo uma maneira de incentivar os estudantes que buscam conhecimento fora 

do Munícipio. Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, 

sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a secretaria que faça a leitura do Ofício Nº 026/2017. 

O Sr. Presidente deixa à palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou 

esclarecimentos. O Vereador Sr. Renato Balbinot, cumprimenta o Sr. Presidente e demais colegas 

vereadores e servidoras da casa e o mesmo presta esclarecimentos mediante ao Moto Clube Fim do 

Silêncio. O Vereador Sr. Idenio Ribeiro cumprimenta o Sr. Presidente e demais colegas e ressalta ao 

colega Vereador Sr. Renato Balbinot dos cuidados com as palavras a serem ditas na Casa Legislativa, 

sendo que acabam tomando grandes proporções lá fora. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 

08 de Maio de 2017, às 19:00hs. Eu, Secretaria Executiva da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei 

a presente Ata que após lida e achada conforme, foi assinada por mim e demais vereadores presentes. 

Vanini - RS, 17 de Abril de 2017.   


